



## Budai Ildikó

A Lakberendezők Országos Szövetsége által meghirdetett, az Év Lakberendezője 2010 címet idén februárban, szakmai és közönségszavazatok alapján Budai Ildikó kapta.

„A tavasz könnyedségét fokozhatjuk játékosan: hatalmas betűk, vidám poszterek, funkció nélküli bútordarabok. Egyet azonban tartsunk szem előtt: a kevesebb több. Az egyszerűség mindig divatos irányzat marad.”



## Tudtad?

Az M-lamp, magyarok által tervezett lámpái világítanak a brüsszeli Európa Tanács épületében. Az Európa Tanács Justus Lipsius reneszánsz gondolkodóról elnevezett épületében az EU-tagállamok kormányait képviselő Tanács üléseit szokták tartani.

[www.m-lamp.com](http://www.m-lamp.com)



## „Az élet nem egyenes”

A Bolefloor ezzel a szlogennel reklámozta legújabb, kemény fából készült parkettáit a hannoveri nemzetközi vásáron. Ugyanis ez a világ első olyan padlóburkolata, melynek alakja oly módon követi a fa növekedésének egyenetlenségeit, hogy közben megőrzi természetességét.

[www.bolefloor.com](http://www.bolefloor.com)



## Fűszerek a porcelánon

Kakukkfű, oregánó és rozmaring motívumok díszítik az IHR egyedi, Fine Taste nevű porcelánkollekcióját, amelyet a cég honlapján lehet megrendelni. [www.ihr.eu](http://www.ihr.eu)

# 3x trendi székek



1



2



3

**1** Megérkezett a Globe Zero 4 legújabb fejlesztése is. A három méretben kapható ülőalkalmatosság tökéletesen kiszolgálja a kisebb közületi terek igényeit, de érdekes kiegészítője lehet egy irodai csendszoba berendezésének is.

**2** A Rossin legújabb székcsaládjá, a Tonic karakteres megjelenésével, friss és dinamikus vonalvezetésével hívja fel magára a figyelmet. Választhatunk a fém-, illetve a favázás megoldások közül, így a modern és a klasszikus külsőt kedvelők is megtalálják a megfelelő formát.

**3** A Metalmobil új, Dafne fantázianevű széke arányos, kecses ívekkel rendelkező ülőalkalmatosság, mely tökéletesen összegyi az olasz design kultúráját. A kül- és beltéri használatra egyaránt alkalmas szék négy különböző lábszerkezettel vásárolható meg. [www.europadesign.hu](http://www.europadesign.hu)